

2017 年 7 月 13 日

『論文演習会社法 上巻』正誤表

以下の誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。

・ 163 頁、下から 3 行目

<http://www.moj.go.jp/content/000123137.pdf>

論文式試験問題集 [民事系科目第 2 問] 4 頁及び 5 頁の別紙を挿入

・ 166 頁、下から 11 行目

【誤】 (3) 以上より、本件では、甲社は C に対し・・・

【正】 (3) 以上より、本件では、甲社は E に対し・・・

以上